
ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΚΦΡΑΣΤΩΝ ΤΗΣ!

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ!

ΟΛΕΣ ΚΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ!

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία- Ανταρσία για την Ανατροπή

Ήρθε η ώρα να εκφραστούν μαζικά και μαχητική η οργή, η αγανάκτηση, ο πόνος.

Οι δρόμοι να γεμίσουν από τον κόσμο που έχασε ανθρώπους, ζώα, καλλιέργειες, σπίτια, περιουσίες,
που καταστράφηκε και που αγωνιά για το παρόν και το μέλλον του.

Να αντηχήσουν τα συνθήματα αλληλεγγύης και αγώνα για να διεκδικήσουμε τις ζωές μας και να
ανατρέψουμε τη δολοφονική πολιτική των κυβερνήσεων, της ΕΕ και του κεφαλαίου που μας έπνιξαν με τις
πλημμύρες, όπως μας είχαν κάψει με τις πυρκαγιές και μας είχαν σκοτώσει στα τρένα πρόσφατα.

Να αντιταχθούμε στο ζοφερό μέλλον που μας ετοιμάζουν μετά την καταστροφή.

Την ίδια ώρα που η κοινωνική πλειοψηφία θρηνεί κι αγωνιά, η κυβέρνηση, η Περιφέρεια και οι Δήμοι, σε
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αγαστή συνεργασία με το Κεφάλαιο (τοπικό κι όχι μόνο…) ετοιμάζονται για νέο μεγάλο φαγοπότι με τα
πακέτα ανάπτυξης.

Ανάπτυξη που θα περάσει πάνω από την πλημμυρισμένη Θεσσαλία, η οποία θα καταστεί το πεδίο άσκησης
κι εφαρμογής ενός σχεδίου αρπαγής γης από τη φτωχομεσαία αγροτιά, αναδιανομής του πλούτου προς
όφελος των λίγων κι ισχυρών, καταστροφής του περιβάλλοντος, αλλαγής εργασιακών σχέσεων,
καταστολής και περιστολής δικαιωμάτων κι ελευθεριών.

ΩΣ ΕΔΩ! ΤΩΡΑ ΜΙΛΑΜΕ ΕΜΕΙΣ!

Δεν θα αφήσουμε τους ανθρώπους και το περιβάλλον ανυπεράσπιστα μπροστά στη μανία του
καπιταλιστικού συστήματος για κέρδος, μπροστά στα εγκληματικά σχέδια της κυβέρνησης και του
τοπικού κράτους.

Θα υπερασπιστούμε τις ζωές μας και το περιβάλλον, θα χτίσουμε δίκτυα αλληλεγγύης κι αγώνα, θα
οργανωθούμε στα χωριά, στις κωμοπόλεις και στις γειτονιές των πόλεων, θα διεκδικήσουμε τα
δικαιώματά μας, θα βγούμε στους δρόμους του αγώνα μέχρι τη νίκη!

Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία- Ανταρσία για την Ανατροπή απευθύνει κάλεσμα στους
εργαζόμενους και τη νεολαία για μαζική και μαχητική συμμετοχή στην πανθεσσαλική διαδήλωση την
Κυριακή 24 Σεπτέμβρη στις 12.30 στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ


